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Ваш надійний помічник

 

Керівник сервісного центру по ремонту агрегатних
систем сільськогос.техніки
 

Київ,  19 лютого
2024
 

Компанія: Карданвал Сервіс ТОВ  (https://jobs.ua/company/id/1621471) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Керівництво, Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Компанія КАРДАНВАЛСЕРВІС більше 10-ти років надає повний спектр послуг з ремонту/виробництва карданних валів та
ремонту спецтехніки по всій Україні та в Польщі.

Запрошуємо до нас в команду Керівника виробничо-сервісного центру по ремонту агрегатних систем
сільськогосподарської техніки 

Обов'язки:

Створення та запуск сервісного центру.
Найм кваліфікованого технічного персоналу та фахівців з ремонту агрегатних систем сільськогосподарської техніки.
Керівництво технічним персоналом та навчання.
Встановлення та утримання партнерських відносин з клієнтами та постачальниками.
Забезпечення високої якості виконання ремонтних робіт та технічного обслуговування агрегатних систем.
Підбір високотехнологічного обладнання та інструментів для проведення ремонтних робіт.
Розробка та впровадження бюджетів для ремонтних проектів та забезпечення їх фінансової ефективності.
Моніторинг та звітність по фінансових показників сервісного центру.
Запровадження новітніх методів та технологій у ремонтні процеси для підвищення продуктивності та зменшення часу
ремонту техніки.
Розробка та ведення технічної документації для ремонтних робіт.
Ведення архіву та деталізована звітність щодо виконаних ремонтних завдань.
Надання консультацій клієнтам з технічних питань та можливостей ремонту агрегатів техніки.
Організація оперативного контролю за ходом виробництва, забазпечення виробництва технічною документацією,
обладнанням, інструментами, матеріалами, комплектуючими виробами, транспортом,вантажно-розвантажувальними
засобами тощо, а також контроль за здійсненням підготовки виробництва нових видів. 
Контроль якості виконання робіт.
Контроль дотримання працівниками технічних стандартів постачальників.
Контроль дотримання підлеглими політик та стандартів компанії, виробничої та трудової дисципліни, ОП та ПБ.
Дотримання та виконання постанов, розпоряджень, наказів, методичних та інших керівних матеріалів щодо виробничо-
господарської діяльності підприємства.
Здійснення управління виробничо-господарською діяльністю структурного підрозділу ( підбір аутсорсингових компаній
та контроль  виконання ними завдань).

Додаткові Вимоги:

Вища інженерна освіта. 
Мінімум 3 роки досвіду в ремонті агрегатних систем сільськогосподарської техніки та складових частин до них (таких
як: бітери, шківи, молотильні барабани, шнеки жатки, маховики, високошвидкісні барабани, вали та ін.).
Можливість впровадження власних ініціатив та інновацій.

Пропозиції та умови:

https://jobs.ua/company/id/1621471
https://jobs.ua/company/id/1621471#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/supervisor
https://jobs.ua/vacancy/production


1. Достойна оплата праці, домовленості за результатами співбесіди.
2. Наявне високотехнологічне обладнання та інструменти для проведення ремонтних робіт.

**Якщо ви готові прийняти виклик розвитку нового напрямку та маєте відповідні навички та досвід, надсилайте своє
резюме та мотиваційний лист на email - kvs.hrmanager@gmail.com або телефонуйте ....61 

Ми вітаємо кандидатів, які ділять нашу пристрасть високоякісного сервісу та бажання зробити сервісний центр (нове
представництво нашої компанії) найкращим у своєму роді. Ваші інноваційні ідеї та енергія - це рушійна сила нашого успіху.
Приєднуйтесь до нас і станьте частиною великої команди, яка визначає стандарти в сфері ремонту і обслуговування.

Контактна інформація
 

Телефон:
+38 (067) 631-05-88
 

+38 (067) 114-00-61
 
 

Контактна
особа:

Валентина
 

Сайт: https://kardanvalservis.com.ua/
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